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014 T 20& YU IV D ~ SIAENH D
SN HPTXBE D
HE: NYHHY ASHAUDTHY /AT
ool gEpEey CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o PRX D 2,425,047 2,432,982 A7,935
< 80,000
Al 2,345,047
AN Aoier 2o (L SIHTY /YY) 1,998,617 2,000, 356 A1,739
< 80,000
Al 1,918,617
gel232d 401,523 428,499 AN 26,976
HE2I KA 229,967 246,855 A 16,888
201 Let24dH] 172,680 158,020 14,660
01 At 22/l 151,380 136,960 14,420
O1.d8=8Hl 143,484
-AE2E X JlE =Sl
5,000,000& «90%<& 2> 4,500
-EH=21 2 15,820
TR IIE B30I 4,000& *2, 2600H 9,040
Cot2olE A 3,0008 2, 26071 6,780
StRJ BOIOH P 25,0002 ¥5007H 12,500
~SOYAL BALLE 38,880
CRE 400,000& x12& 4,800
SHARL U OHIZS0
200,000 +700 2128 16,800
SFOUMEH & ob=zsSUH S
160, 0003 *QI A+ 12& 17,280
SZEUIREQAAE 2H(2H , SHES)
22,0003 ~160 123 4,224
-Jt2I] A ?IEHI 1,400& *4,50001 x6 3| 37,800
-EMNZES(EALIAFLUEE)
6,900,000& 6,900
“AgHEEX AL (ALA 25)
6,000,000& 6,000
~MF - ABF HOIA PY 7,0008 5000 3,500
THEES H4U(E) AE
70,0003 «4J4 «122 3,360
-2HAP OIXE AEEE 2tE W
5,000, 0002 5,000
~2 A1 YL SIYSIED 0SS 5,000,000} 5,000
03.2g4g 840
23RS AT
70,000 *3H x4 3] 840
O5.2 &l 7,056
-E2 YR FA A2 2X =24
7,000 «7H 122 «122 7,056
02 =224l 21,300 21,060 240
O1.2323LHA 21,300




A RN S#HA D
HE: NYHHY ASHAUDTHY /AT
ool gEpEey CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
—ENES RELRS= 18,780
2 300& 2,000 x12& 7,200
Sl 1,930& *5002H x 12& 11,580
-SEUHE AMEZ 70,000 *3CH x12& 2,520
202 4] 7,560 7,560 0
01 2L Y] 7,560 7,560 0
OFRFHER=X oY 60,000& x6H *3 x73| 7,560
203 PR =&lY| 27,000 27,000 0
03 Al =X H R =X Y| 27,000 27,000 0
OPHS ANHEZ
30,000, 000& *90%<& 2> 27,000
301 dEtE A= 22,727 23,825 A 1,098
08 BU2RLIEA= 21,687 20,985 702
OANZIEREA 12,587
=23 117,000& *3H x12& 4,212
-S4l H| 7,000 *3H x22 x12& 5,544
- EHl 2,400& x3H 222 x12& 1,901
-1l =l 140,000& x3Y »23| 840
-THE=EA 15,0003 x3Y 2 90
OAMNS=2ELRE MlBEE = 70,000& x130H 9,100
09 HAIAH EA= 1,040 2,840 A 1,800
OANZ =223 =2 nE FAI 2AAHS
2,000 *130Y *4 3] 1,040
AS A EH S A2 171,556 181,644 A 10,088
201 et A H| 170,056 175,144 AN5,088
02 33294l 170,056 175,144 N5,088
O1.383224HA 113,580
-2 24 MEZ 28,800
DID 5,000& 308 & +12& 1,800
DOD 75,000& *303| & x12& 27,000
-2QUASIE M AMES 36,540
eEs 3,500& 703 & x12& 2,940
=== 50& *40S 3} x202 x703| H x 128 33,600
-AILHR A8 AIEE
23,000& x803| & x12& 22,080
OB AESEE ABE
750,000 13| & x12& 9,000
~EIoY 20 Y AE2
950,000 13| & x12& 11,400
A EHME Qals MAEsE
30,000& x163| & x12& 5,760
O3. A& &8l = X bl 56,476
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HE: YT YSH(AUDDYT /YU E)
Sel: ZRPFRY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-2 SAEE 722
20,000,000& *4/100 800
—“2AMSEI X 22l 600,000 x45CH«4/100 1,080
HEYEEY SX22
5,000, 000& 641 *4/100 1,200
- LANEH 2 2UAIE |2
2,000& 26001 x12& 6,240
-gfE8 ZEH |X2
570,000 *x270CH =4/ 100 6,156
—HRE PC Y FHIJ |2
1,350,000 x550CH *4/100 29,700
&AW ED R 80,000,000% *4/100 3,200
-CIXg, Ip, 2312 |X 22
450,000 *450CH =4/ 100 8,100
405 XHoHF S HI 1,500 6,500 A5,000
01 AL EZFH S 1,500 6,500 A5,000
O=d Sts UL DAMSI uH
300,000& »5CH 1,500
MRe TAOE =4 83,021 88,479 A5,458
HAIQ dEEH e 83,021 88,479 A5,458
101 @144l 39,968 44,140 A4 T2
04 JIZHHZ2XNSE+ 39,968 44,140 A4 T2
OsgZN=3Hdl Al 41,6803 «2H x802 6,669
Oc=HY 34 & 24 oAb (LXel &
=) 41,6803 «5H-10L 144 EHS 29,176
C4UEY JaRd3 35,845,000& *11.5% 4,123
201 et 21,719 23,239 A 1,520
01 At 2teltl 21,719 21,719 0
O1.det=2Hl 11,160
-MOIS R ER Yet4 g
4,000,0003 «90%<& 2> 3,600
-2gZ20=E RN &R
150,000 *400H 2 6,000
—YHAMAEX 201 EAY 2+
130,000 128 1,560
03.2g8=¢ 280
-FUASKIZ s dE3AZ3 A~
A sg 70,0003 x2H x23] 280
O5.=2 &l 2,520
-MOtS H2RFd 0N (FL)Z2A =4
7,000 «3 102 «12& 2,520
O6.8xt= 7,759
-=ESAZIE EHEH X2
500, 000& »3CH 1,500
=R EE UE= 6,259
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
T g 8432/(326m)
200,000& 326 «50/ 1,000 3,260
cFEFZ PAE12(270m)
180, 000& *270m *50/ 1,000 2,430
© 2IHM 5,690, 000& x10% 569
202 44l 3,240 3,240 0
01 = LH 4 Hi 3,240 3,240 0
Os8ZusE NEHs & HUF=& ol
60,0003 *3EH +x32 +63] 3,240
301 LB A Z 15,284 15,050 234
08 BAZRRIEELNS 4,196 3,962 234
OME=2R23 4,196
-Jl=s 117,000& x1H » 128 1,404
-S4l 7,000 18222 «12& 1,848
- sl 2,400 1P «222 « 123 634
-l =Hl 140,000 «1H »23] 280
-EHP g=sEd 15,0003 » 1 22 30
MIIEEdS 11,088 11,088 0
OSHZILE =HEHN 2SS (SEHEE 204
) 440% 2,800 x9S = 11,088
405 RHoHE S HI 2,810 2,810 0
01 AL EZFH S 2,810 2,810 0
Osg&=% ZN&H 2,810
-H 2 (3 4m) 440,000& =4 CH 1,760
-2 (30l A) 105, 000 = 10CH 1,050
o=z 1,022,687 933,691 88,996
< 80,000
Al 942,687
A2 FOU=SJAAY 862,111 873,691 A 11,580
401 Al HIZ 201 8] 672,111 612,691 59,420
01 A& HI 670,000 610,000 60,000
O=2Z0ltf £X & E=
20,000,000& » 14! 20,000
OALRAR FUHJALE A2+
100,000, 000& * 14! 100,000
OFELZ NAg1e| 0t22td ZHEIAM
40,000,000 » 14! 40,000
OFELX #HE2e = =2 & ZHI3A
40,000,000& » 14! 40,000
Ogg dXcl 0t=etZ HHISA
30,000,000& » 14! 30,000
Ogg 23 =2 & =2 EXSA
40,000,000& » 14! 40,000
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OgY Sdel s2 HESA
40,000,000& » 14! 40,000
O2ES(MAH12I2 40Hel) 217 EXSA
45,000,000 » 14! 45,000
O2E Y32 =R MA Lt A8 s EY|
20,000,000& =14 20,000
OUs 312l DtSdYZ ZHIA
30,000,000 » 14! 30,000
Ols 2=cl OIS&EH Y2 ZHEIA
40,000,000& » 14! 40,000
Osdl =222l 0S¢t HHl ¥ SHEIISAM
30,000,000& =14 30,000
Osdl ¢del s2 & S&Z ZHSM
45,000,000 =14 45,000
Osdl 12l t2dEE 43 A
30,000,000 » 14! 30,000
OFI 3202 DS (== )E XS A
40,000,000 » 14! 40,000
OSSO0l tistiiel M HUl S A
30,000,000& » 14! 30,000
O3012 2AM12 s2EEIA
30,000,000& =14 30,000
OB s 0IS¢2 ZHI AL 20,000,000 « 14! 20,000
03 Al 2 THHI 2,111 2,691 A 580
OL7L FU=JAAY AE20UHI
670,000,000 *0.63/100%50%<& 2> 2,111
402 RI2HXt20l 190,000 261,000 A71,000
01 QIZEAI 22X 190,000 261,000 A71,000
ontssl& 2= 60,000,000& =14 60,000
OFEIZ =th2d s B
20,000,000& =14 20,000
O¢g =12 sz E=
20,000,000& =14 20,000
Od 422 Otsaa B
20,000,000& =14 20,000
Osdl =22 tsaa E=
20,000,000& =14 20,000
OFIl 2x2e Ot 5=
30,000,000& =14 30,000
Os0l= 2At22| ot2sl& B
20,000,000& =14 20,000
AR FUSIAM(EX) 160,576 60,000 100,576
< 80,000
Al 80,576
401 AIEHI L 20HEI 160,576 60,000 100,576
< 80,000
Al 80,576
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= - — L=
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80,000,000& » 14! 80,000
< 40,000
Al 40,000
OFEL HEH2c sZEHLYIA}
80,000,000& » 14! 80,000
< 40,000
Al 40,000
03 A& =TI 576 0 576
OA1E F0=JAAY A0
160,000,000& *0.72/100%50%<& 2¢> 576
TEIIE Y gaRe 38,146 39,334 A 1,188
&I ¥ HAMELERY 38,146 39,334 N1,188
201 LBH2d| 26,626 27,814 N1,188
01 At 2t 2l 26,626 27,526 A 900
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-Olak2te] et H|
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-TRYPFI 4 9,000,000 9,000
“JIE0A FRFE A2 RL =4
7,000 «2H 122 « 122 2,016
202 o4dl 11,520 11,520 0
01 = LH &4 1l 11,520 11,520 0
FRYPFN M 9,000,000 9,000
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O1.¢Bt=ZHl 14,600
-S222l JlEt=&tl
10,000, 000& »90%<& 2> 9,000
SN MBS (SLX L 23F)
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O5.2&Hl 2,016
—EE2RS ERFA L2 RELNL =4
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2N

N2 8t ol oF 2o (LBt 2 /UL A )
CH . Al et olal 2|
5 - 4
M- B8 a2 (3) - HEAY - BAS %@ﬁ
FUcS=z SJ92 26e
3,700 x 18t A %202 x 122 888
202 o4 | 3,600 3,600
01 2Ll 3,600 3,600
OUHE o ZUSSALEZ Off]
60,000 x4 H «32 53] 3,600
301 Lt A= 17,892 17,424
08 2AUZ2LRIBAZ 8,392 7,924
OAZ 222 8,392
=23 117,000 x2H « 122 2,808
-= AH| 7,000 x2H x222U % 12€ 3,696
- S| 2,400 x2H x22U x 12& 1,268
-1 24| 140,000 2% x23| 560
-ECP Eg=x&dA 15,000& #2H x2 60
09 HAIAHI B A Z 9,500 9,500
Q020 XIFSAE &9 234
J000& x4 x250L 7,000
QoI XIFEAE 222(X)]) Y
100, 000& »25H 2,500
405 XHA&HF S HI 6,600 6,600
01 XL 2 FF S| 6,600 6,600
oelsll(gds) 2,200,000 «3CH 6,600
IE2AHSEME ALY 10,900 15,062
201 B9 7,300 7,500
01 AP 22| H| 7,300 7,500
O1.dBt=2H| 7,300
-JIEZAHSE XL JIEIE=EH]
2,000,000 x90%< & 2> 1,800
IEBHSSHE WE N4 R (7E, S0
s) 1002 *2, 00000 15 3,000
EUUSE Do B4 ¥ OB UA(RE,
sSHE) 250,000 =10CH 2,500
202 o4l 3,600 3,600
01 2L Hl 3,600 3,600
OIIEHHSEYRFE |
60,000 4% 3 %53 3,600
HESAAH (Y RAXXI ) (IIEH/DIE) 426,430 432,626
QISESAH|(Y R AR HA D) 227,746 222,356
SEAMoE A 187,746 182,356
101 Q124 H] 187,746 182,356
03 RIAHS*ZZXHE = 187,746 182,356
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X ZH -
L= B
el

gRAXEE Y
HE 2L ZHI (XX
H2HH (ER XX

|8 & D) (J1EH/DIE)

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
Ofx5a 2 21,388
23 38,880& x1&H x313Y 12,170
-0 2 12,170,000 1 %1/12%300% 3,043
-HEFIHH| 12,170,000 x1H x1/12%120% 1,217
s 40,000 1 x 128 480
-AX = 38,880& x1H ~16Y 623
-5 38,880 13 x52 2,022
-8 HZAH| 80,000& *x1H x12& 960
-2 EIHA =2 38,8803 *x1H x22 % 122 *50% 467
8324 12,170,000 1 %1/ 12%x20%*23] 406
OF AL 20,433
23 38,880 x1H *313Y 12,170
-0 2 12,170,000 »1&H x1/12%300% 3,043
-HE S| 12,170,000 *1H x1/12%120% 1,217
-AX = 38,8803 x1H x5 584
-5 38,880 1 x52 2,022
~HHZAH| 80,0003 *1H x12& 960
-2 EIHA =2 38,880 x1H x 12 % 12& *50% 234
8324 12,170,000 *1H %1/ 12x10%*23] 203
Ost&al A 26,484
23 40,7603 x1H *313! 12,758
-0 2 12,758,000 x1H x1/12%x300% 3,190
-H&E S| 12,758,000 *1H x1/12%120% 1,276
-IEse 40,0003 x1H x12& 480
- X< 40,7603 1 x27 1,101
-4 40,7603 1% 52 2,120
-HHZAH| 130,000& x 1 x12& 1,560
-2 I 2 40,7603 x 1«12 *12& *50% 2,935
-d32s4 12,758,000 x 1 *1/12x50%*23] 1,064
ORJHLZ2zNES J2RE= 119,441
€& 3 50,000,000& 50,000
S22 (202,02 - MHEE)
794,516,000 *8.74% 69,441
2t ol 2 A H| 40,000 40,000 0
307 QI2t0| & 40,000 40,000 0
07 H2X23 40,000 40,000 0
OMEXTZ2 &L AYXL2 40,000,000 40,000
|2 ZYl (PR & E D) 198,684 210,270 A 11,586
SANSGHI 92,304 97,370 A5,066
201 et A | 92,304 97,370 A5,066
01 At 22l ] 92,304 97,370 N5,066
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50,0003 5% 1182
50,000 ~3H «3652
132,000& = 1CH 122

2,100,000

4,370
84,250
29,500
54,750

1,584

2,100

69,600

76,560

A 6,960

69,600

76,560

A 6,960

20,000 x29H x 10 122

69,600
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76,560

A 6,960

36,280

36,340

A 60

36,280

36,340

A 60

26,400,000

40,0002 100
30,0003 *56H

S (E&:30E)

350,000& 128
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4,000
1,680
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26,400
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A 60
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01 A&t =S F SHI 3,250 7,400 A4, 150
O0l&saMbIH 250,000& 1 H 250
OHZI(DXNNEHEAE) 3,000,000 * 14 3,000
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SN HRNRD

A XM= HEN S5 (LdsSHY/ANLHE - WEXH)

ool M2y 2 2R (S &2)
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
KA 22tel 250,013 263,167 A13, 154

101 @124 H] 11,155 10,819 336
04 DIt Z22XsE+ 11,155 10,819 336
OHIA Z2H & SEHSAN S+=2SAA &
At QI 2HI 41,6803 «4H «60L 10,004
O42E JIAaRES 10,004,000 *11.5% 1,151
201 2Bt2 Yl 227,598 241,518 213,920
01 AtR 22l | 63,648 71,818 28,170
O1.&et+=3Hl 55,080
-0OCRE At XM M & 55,080
A&A = 9,000
*FSH, SSHS N S 60&+80,000 4,800
* HSIHA, =2AM, NSL2SH S
60 %70,00024 4,200
#Il2 DAAN M= 31,980
* SSHG A 603 %23, 0000H 1,380
* ASIA (1212 ,2912)
602 90, 0000H x22] 10,800
* =LA 602 %110, 0000K 6,600
* MHAAN (=&, 24=8) 60 *160,0000H 9,600
* M &M (EXT) 60 +60, 000 0H 3,600
I8 AN 25 € S 14,100
* HAAl (=&, A=, EX)
30& %100,00024 »23| 6,000
* AbS XHA 30 %80, 0002 23 4,800
* = QLA 302 %110,00024 *13] 3,300
Ob. =&l 8,568
“EN HREFA OAZETN S A
7,000 7 x10 123 5,880
AKH HRET OFH22X A
7,000% 45 8 » 123 2,688
02 5524t 163,950 169,700 25,750
O1.332=2LHA 163,950
-DAMES RERS 163,950
TSI N300I, AESKAN S)
1,930& 15,0002 28,950
TR (EI R SAE ANM, ASAUR
g) 300& *450,000A 135,000
202 O 4l 11,160 10,080 1,080
01 =LHOH I 11,160 10,080 1,080
OZHEEY WAIXIZZ AL 01
60,000 x7E 3 »63| 7,560
OAMZEY WAIXIZZ AL 01
60,000 4B «3 x53| 3,600
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e
DRI ol

DNY % 2l

Jlow

O

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
202 04| 11,520 11,520 0
01 2Ll 11,520 11,520 0
Oxed o & o
60,0003 *3%Y 3L x53| 2,700
OMg Al g SF& ol
60,000 x4 H «3 x7 3| 5,040
O22 MY AMAEL ddHl 60,000& *3H *3L x73] 3,780
301 et A= 2,000 2,000 0
11 J|EtE A2 2,000 2,000 0
OWEX Al Ol2tol T AZ
1,000,000& x40 x5/100 2,000
303 ZAZ2 28,000 28,000 0
01 ZAZ 28,000 28,000 0
OHME M &= = 28,000
oy 20,000
3¢ 0] &t b 200,000,0002 *5/100 10,000
2E 0] &b b 200,000,0002 *3/100 6,000
1E 0] & b 400,000,000 %1/100 4,000
_=of 5,000
° 3¢ 0l At b 50,000,000 x5/ 100 2,500
° 28 0] &t b 50,000,000 *3/100 1,500
14 0] & b 100,000,0002 *1/100 1,000
- Ax=FEI M e AA
30,000,000 10/ 100 3,000
gtel®ol JtERY 150,047 150,625 AB78
FEIIA AMH 150,047 150,625 ANB78
101 2124 H] 31,603 29,427 2,176
04 JI2ZtHIZ22NEE S 31,603 29,427 2,176
OMNE FTEIIAIA 2B X 2lAHH|
41,6803 x 17«80 *50% 28,343
Q4iEdg I3 28,343,000& x11.5% 3,260
201 et 9| 113,044 115,798 N2,754
01 At 22l ] 113,044 115,798 A2, 754
O1.Y8t=2Y 107,822
OHEFSONA EAL - A Aoy
3,000,000 x90%<& 2> 2,700
SHEFUNHNME Y ABSLE 85,136
NFZSINA ABL2E
48 4002 *12%*27,00021 *50% 78,408
HeHASsExS 6,728
* A7 F 48,400 *12%*200H 1,162
* O] A X 48,4002 x50%*30%* 1004 726
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SN HRNRD

HE: NYML SN AE(AUDDHZ/NYSE - HIN)
ool selxel BESY CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
* 0] Q) Al A 48,4003 *50%*20024 4,840
- EFEDIACEH H & 17,640
CHIEZAME 6,000 *1,170= & *x25 14,040
C A XRAE 6,000 x300& & 2= 3,600
-NgEFEIIAE 82 2 RO MHE 2,346
= el 50,000& * 17 2= %23 1,700
° 2t 19,000 17 A= %23 646
O5. 84| 5,222
~FEDIAAME SS&HY 02422 =4
7,000 *7H %19 x23| 1,862
-FEHEFHIA Y WAXNES 2FE 022
2 24! 7,000 x5H x8L x12& 3,360
202 o4 | 5,400 5,400 0
01 2U 01 b 5,400 5,400 0
OFEHEH I A & WAXE ZAMHI
60,000& x5H *32 x6 3] 5,400
BHSS AU (SRR D) (IIEH/IIE) 92,245 94,703 A2,458
QlESAH|(Y R M) 22,368 20,443 1,925
EMoE2A| 22,368 20,443 1,925
101 21 214| 22,368 20,443 1,925
03 2INHAZ22XNHE %= 22,368 20,443 1,925
OMY AN A=8x & NANIGES A 22,368
-Jl23 38,880& x1&H x313Y 12,170
&0 3 12,170,000 x 1 1/ 12%300% 3,043
-2 A S| 12,170,000 *1H x1/12%120% 1,217
-IEssY 110,000& x1H x12& 1,320
-2EJHM2 38,880 x1&H 2 128 +50% 467
-HA XS 38,880 x1H x17L 661
-=5Y 38,880 x1&H x52! 2,022
-H oI A 80,000& x1H x12& 960
-d32sY 12,170,000 1 x1/12%25%*23] 508
Jl23dl (g3 A=) 69,877 74,260 N4 ,383
=L 5,677 4,060 1,617
201 et 5,677 4,060 1,617
01 AR 22l ] 5,677 4,060 1,617
OBANSY dBt4=2H| 4,060,000 *95%<& 2> 3,857
OBNME&d S| 1,820,000 1,820
HAL2F=X0Y| 60,000 66,000 A 6,000
202 04d| 60,000 66,000 A 6,000
01 2L I 60,000 66,000 A 6,000
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SN ERMRD
o WHSABH (LRHRI)OIEHIIE)
Sl JIEBHI(ZT HMRD)

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
OFYSFEA HHl 20,0003 25«10 122 60,000
doxxy 4,200 4,200
203 YR =2t 4,200 4,200
04 NI 4,200 4,200
ORH2YADENY (Z:26%)

350,000 122 4,200
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AN RS0
HH: 4SSN UL NAZHMSAS (SRS LA /AL - O E)
H?: -2 2F  dHMHASH (&)
A - HE B (3A) - HRAY - B Ol &t o San HmEET
C 22X 5,000 «8H 24 & 80
TN 30,0003 *8H %20 A& 480
-2 HIODIEA(HLHE) 220 115
Hl 680
= 50,000 *4 % #20H & 400
2 Xt 5,000 «4H 204 & 40
=y 30,000 »4H *2I4 2~ 240
-of==2& HIOAMNE 22T 22X
5,000 *3H 61«24 & 1,830
O5.=2 &l 24,710
MY HRFE FA2ZRL =S4
7,0003 x4 H+10L 128 3,360
-ol+==& it 2% 24 21,350
HHCHAI & 7,000 3«3 61 20 & 2,562
CoYprAaE 7,000 3 x4H 23] 61U x20H & 6,832
CoHYEFE 7,0003 *4H 23] 61«20 & 6,832
119 A 7,0008 *32 23] 612 204 A 5,124
06.24 %2 6,100
T PBEMLSE AFIIL YR
0,000% * 13 61«24 & 6,100
02 =24l 22,228 20,400 1,828
O1.332LHA 10,080
“HASH BANL MRS L 4523
120,000 704 &+ 128 10,080
O2.¢9 =l 4,148
HaSE AYTEH 25
1,700 %204 *61& 200 & 4,148
O3. A& ZHl =Xt 8,000
-2 HOYAE FANE=
3,500,000 *204 2 7,000
A=Y AYDEIY SNLS
500,000 *20H 2~ 1,000
202 O4dl 4,320 4,320 0
01 20t 4,320 4,320 0
OZHMaY dRFE o
60,0003 *4H +32 «63] 4,320
206 M= Hl 2,000 4,148 A2,148
01 M2l 2,000 4,148 A2, 148
Otfl+==& I HMHAY 2,000,000 2,000
301 L2 LS 1,000 1,000 0
09 AL HI 2 &S 1,000 1,000 0
OCEHN HM=-gtd 2a 500,000 *20H 2~ 1,000
401 Al HI L 2 THHI 15,000 27,000 A 12,000

_30_




SH: gRMAD
HE: H4SH2Y U NABMEBLS(STHS A /HL2L - OfF)
Sl HASH2Y U AMANHSS CEEEED
= _ — d =
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 15,000 27,000 A 12,000
Odfl+==& =3dAHd EX3M
5,000,000 *24 & 10,000
OREZM-=2F HIOAME MIAE AEES
5,000,000 » 14! 5,000
405 RHoHF S HI 3,000 7,600 A 4,600
01 AL EZFH S 3,000 6,000 A 3,000
OZTHA2E MABLY REDE
2,000, 000 *1H 2,000
OHED(REEL, SN -=2F HICHAIEW)
500, 000& » 1 +2H 2~ 1,000
=28 AH2ERA AHI(EX) 19,045 19,011 34
< 5,714
Al 13,331
101 @144 dl 19,045 19,011 34
< 5,714
Al 13,331
04 JIZHHZ2XREES 19,045 19,011 34
OM+ST AYPEQR 22AY
70,000 «2H 61«24 & 17,080
< 5,124
Al 11,956
C4UEY JaR<E3 17,080,000 *11.5% 1,965
< 590
Al 1,375
el A 1=2LSSHAABNE(BX) 5,500 0 5,500
< 1,700
Al 3,800
206 = Hl 5,500 0 5,500
< 1,700
Al 3,800
01 MHZ 4l 5,500 0 5,500
Oofftel=AHI=XSSHIIAS 7L S
2,750,000 *204 & 5,500
< 1,700
Al 3,800
sHEMY Ys(sMLrd/sd - 5&) 3,775,475 3,564,222 211,253
= 105,557
= 1,050,000
J| 17,590
< 112,538
im] 20,000
Al 2,469,790
SrsMSHAXA 393,867 306,998 86,869
= 104,457
J| 17,590
< 7,115
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SH: gRMAD
HE: sUABA S (SPHLLLN/5Y - 52)
S RASABYLUL o HE)
- _ _ RE]
CEB B (3H) - HRAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
= 104,457
Al 44,768
402 SI2F X0l & 149,225 64,710 84,515
= 104,457
Al 44,768
01 Q228 X 149,225 64,710 84,515
OEYNYM (7, 438l) B2
149,225,000 1Al 149,225
2 104,457
Al 44768
sX0o2AXNAA(EX) 17,590 16,590 1,000
J| 17,590
101 Q121 H] 15,890 15,890 0
J| 15,890
04 JI2ZtHIZ22NEE 15,890 15,890 0
OsXolsae oAy 15,890,000& 15,890
Jl 15,890
202 044 1,700 700 1,000
J| 1,700
01 2L I 1,700 700 1,000
OsXolgaelgde =&0] 1,700,000 1,700
J| 1,700
SONAHSHAMBRI KA (B F) 5,500 0 5,500
< 1,650
Al 3,850
402 SI2F X201 & 5,500 0 5,500
== 1,650
Al 3,850
01 QI2t X2 X 5,500 0 5,500
OsJIHESS or™ & XX &
110, 000& »50CH 5,500
& 1,650
Al 3,850
SOMEHI KR (EX) 16,000 8,000 8,000
== 4,800
Al 11,200
206 T 24 16,000 8,000 8,000
= 4,800
Al 11,200
01 X2 H| 16,000 8,000 8,000
Ot A K& 40,000 40074 16,000
& 4,800
Al 11,200
SHMAD B A 3,381,608 3,257,224 124,384
= 1,100
2 1,050,000
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SH GRAAD
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
© sPMAIIBtEA (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 105,423
im] 20,000
Al 2,205,085
SHMAD|BEE S 1,485,544 1,630,651 A 145,107
o 20,000
Al 1,465,544
201 L2l 20,306 19,032 1,274
01 At 22l 20,306 19,032 1,274
O1.28=&H| 9,290
~SYI|BFE LAY dBtZH|
2,000,0003 «90%<& 2> 1,800
SR BEHXSY L FASYLER
300,000& 202 X 6,000
-SJI0ld =2 70,000& 1524 1,050
-8 E LeraE SAZ A 110,000 #400 & 440
O5.=2 gl 2,016
-—sgI|E FRFZX A2 RX =S4
7,0003 3«8 128 2,016
O6.9 1tz 9,000
~SYI|BAIE HUI(EA SHi+=2)&4l LI
450,000 41 2 x5 9,000
202 odl 2,700 2,700 0
01 = LH o4 1l 2,700 2,700 0
OIS EHFE bl
60,0003 *3H 3 53] 2,700
401 Al Bl 28I 1,412,538 1,558,919 A 146,381
01 A& HI 1,410,000 1,555,000 A 145,000
O=clAl8 HE= 50,000,000& 50,000
OgtolitHEl 22l B 50,000,000 50,000
OsTHLIIBELALS A A& AHHI
45,000,000 » 14! 45,000
O=gs odetad Kot ST A
2,000,000& 102 20,000
OFEX 433 E+=2 EXSAM
75,000,000 » 14! 75,000
OFRERZ EHEX 22 HESAM
90,000,000 » 14! 90,000
OFEX &l =2 ZEZA
30,000,000 » 14! 30,000
O HAME =2 EX3A
70,000,000& » 14! 70,000
O HOIE =2 &EX3A
70,000,000& » 14! 70,000
Odg Hils gerad EXSA
70,000,000& » 14! 70,000
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SH: gRMAD
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
Sl S MADIBEY CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Odg olFe| EHLEZ X Z2A
50,000,000 = 1A! 50,000
Od XHE2 HUEB L 2= HHIZ2AH
50,000,000 = 14! 50,000
O2dE HAH1el s & Ethx=2 X SAH
70,000,000 = 14! 70,000
O2d =422 Stix==2 JH|lSAt
30,000,000 14! 30,000
OtlsEs EAHeC s At E HAXZ2A
70,000,000 = 1A! 70,000
Ols HLY+T 22 B43M
30,000,000 = 1A! 30,000
Osdll =212 S22 EXSAH
30,000,000 14! 30,000
OSd 212l 842 L 32X 27 4
24X 2 A 40,000,000 = 14! 40,000
Osdll 4822 HEZ2 s8 ZESA
45,000,000 = 14! 45,000
Osadll Otatel s Z&HZ2AF 20,000,000 « 14! 20,000
OHFI| AtMel s2 EZAZA
65,000,000 * 14! 65,000
OF)| S22 =2 L =2 HH|Z2A
80,000,000 14! 80,000
OZ&I|l LdtAel L2 A X2 A
60,000,000 * 14! 60,000
Oz0l2 tHeze Etlx2 EXSAt
60,000,000 * 14! 60,000
O30l =2 2A32 et A MUl 2 A
30,000,000 * 14! 30,000
O 2522 S22 AXZBA
20,000,000 14! 20,000
OHE SHtoel s ZHZ2A
20,000,000 14! 20,000
Oolls &s32 =2 sSth=2 &EX 3 At
70,000,000 14! 70,000
03 Al 201 Y| 2,538 3,919 AN 1,381
Os=sSMAD|BFX ALY A& 20HI
1,410,000,000& *0.36/100%50%< & 2> 2,538
402 SI2F 20| ™ 50,000 50,000 0
1w 20,000
Al 30,000
01 QIZ2tXE8 X 50,000 50,000 0
OzelH=22lAlE SRZ2I(0]2)
50,000,000 50,000
w 20,000
Al 30,000
HHUALI| MY (BX) 60,400 57,600 2,800
& 6,000
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SH: gRMAD
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
Sl M AIIEY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o gﬁ‘&i HRE2
Al 54,400
206 M = dl 60,400 57,600 2,800
< 6,000
Al 54,400
01 X2 bl 60,400 57,600 2,800
O&d & 27| AHHly| 60,400,000& 60,400
= 6,000
Al 54,400
MoK =S4 A& A (EX) 240,864 381,916 A 141,052
= 72,000
Al 168,864
401 Al HI L 2 0HHI 240,864 381,916 A 141,052
= 72,000
Al 168,864
01 A& H| 240,000 380,000 A 140,000
Otis ga2el SHH+2 ZUIBA
90,000,000& x 14! 90,000
= 27,000
Al 63,000
O2# 2512 SH+2 FUIZA
50,000,000& x 14! 50,000
= 15,000
Al 35,000
O2& MA12l SHH+2 FuIZA
50,000,000& = 14! 50,000
= 15,000
Al 35,000
ORI 222 =2 FHISA
50,000,000& = 14! 50,000
= 15,000
Al 35,000
03 Al 204 Y| 864 1,916 AN 1,052
OTHEN Ol & L= S 421 Al & HUI AL Al &2 CH bl
240,000,000 *0.72/100%50%< & 2> 864
CEAEMEXNEH(EX) 80,000 170,857 A 90,857
o=t 24,000
Al 56,000
401 Al HI L E0HHI 80,000 170,857 A 90,857
o 24,000
Al 56,000
01 Al&H| 80,000 170,000 A 90,000
OUs 2812l 4TK HSLTA
80,000,000& x14! 80,000
= 24,000
Al 56,000
EESNIEE-TIEES 11,000 9,500 1,500
= 3,423
Al 7,577

_36_




SH: gRMAD
HH: AW A SYHSLN/5Y - 58)
Sl S MADIBEY CER-ED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 11,000 9,500 1,500
& 3,423
Al 7,577
01 Al& H| 11,000 9,500 1,500
O2W M£E=X HMEAE 11,000,000 * 14! 11,000
< 3,423
Al 7,577
Z2RMMAAENETASSEIXNXN(EX) 1,100 1,200 A 100
= 1,100
201 et 9| 800 900 A 100
= 800
01 AFR 2t 2| 4| 800 900 A 100
O1.48t4=2H| 800
A sEEES 200,000 43| 800
=2 800
202 044l 300 300 0
= 300
01 2L Y| 300 300 0]
OZSMAAEIEAZE Y] 300,000 300
= 300
SEMBHATH (SAZ)(SASLSINSNL A 1,502,700 1,005,500 497,200
A)E=X)
2 1,050,000
Al 452,700
401 Al HI L 2 THYI 1,502,700 1,005,500 497,200
2 1,050,000
Al 452,700
01 Al& H| 1,500,000 1,003,000 497,000
OFIH SHEZMESAEHH ZAH2SHH)
80,000,000 x1A! 80,000
2 56,000
Al 24,000
OFE~UZ~EEIXNF sHEMEEHFHHI ZBAl
250,000,000 x4l 250,000
2 175,000
Al 75,000
OJA 1~EX2X 7 sHEHEEFHH 2
A 250,000,000 x4l 250,000
2 175,000
Al 75,000
OLU~0IE~LAZX T sHEMEEHFHH B Al
250,000,000 x4l 250,000
2 175,000
Al 75,000
OxE~F2XNF sHEMESSHAIHIZAl
170,000,000 = 1A! 170,000
2 119,000




2N

X{ XH -
S =

=]

OF Ok 0C
Q2
0z 0¥ >
02 12
Ju
N
ton
O
o
Qb
02
1>
2z
O
18]
i
b

el

N~
s
P
0x
m
40
[pad
10

ir
x

CEHB L H(E) - HRAY - BES O & o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

A 51,000
OS2t HNT SHEMHSAFY A

170,000,000 & 14!

170,000

119,000
Al 51,000

0

OFXI~HE2X P SOHEMSSLZUIZM

170,000, 0002 14! 170,000
119,000
51,000

Rl

Os2~-UHaAXF sHELSSBIHI SA
160,000,000 & 14!

f

160,000

112,000
48,000

03 Al = Chl 2,700 2,500 200
OS=4SHATUAY L2
1

,500,000,000& *0.36/100*50%<& 2> 2,700

Rl

YAB M A (LAY - AE) 5,056, 156 5,230,750 A1T74,594
1,163,930
24,360
374,269
3,070
3,490,527

= AL H1 o W

>
i
-
0
s}
m

1,352,504 1,834,521 N482,017

365,268

24,360
111,639
851,237

= oK W

= IR I A

11

(

H
FA

609,884 1,291,524 A681,640
306,643
90,970
212,271

= MW

101 1Al 131,495 88,502 42,993
65,747
19,723
46,025

= MW

4 JIZtHNZ2HEE+ 131,495 88,502 42,993
O&EHIOILMA =ZEE Q1A
100,004,000 100,004

56,721
17,016
26,267
JbRII AHEE AR 21| 16,852,000& 16,852
8,426
2,527
5,899
O4U 2" JI2RE3 116,856,000 *11.5% 13,439
O&EBolQIA =&8H I =H| 1,200
-Hgs 100,000& 8 800
400

= H W

O

H>

= W

H

_38_




2N

X{ XH -
S =

[z 02 oC
oV R U
oY
[o 02 1Q
]
0y
L]
O
i
%
02
1>
2z
~
0°
Q
[
i

el

SA - EHB - BA(EN) - NRAY - HES Ol & o4

=

M
2
==
£l
Ol
0y

H

120
280
50,0003 »8H 400
200
60
140

=

|
I
114
L?j

Z W

201 LEr2A | 3,400 5,559 A2,159
1,701

503
1,196

zZ W

01 At 2t2l bl 2,520 3,360 A 840
O5.2 &l 2,520

AHHOIQIA 22X
7,

I
03 3 +10 »12& 2,520
1,261
371
888
02 3224l 880 2,199 A1,319

O3. Al € ZHl=Xlbl 880
- ZHIOIQ0 A EHl S XlI2eldl 880,000 880

440
132
308

8[[|J

= MW

= Hn

202 04l 2,160 2,160 0
1,080
324
756

= Hn

01 SLHOYI 2,160 2,160 0
O EHIOIQIHA =H&S XZ0tl
60,000 x2H «3 »63] 2,160

1,080
324
756

= W

206 M= Hl 1,022 2,500 N 1,478
510
160
352

= MW

01 2 bl 1,022 2,500 A1,478
OUEIIRIIE SHEED & A5 HHTY
522,000 522

260
80
182
O%II1I HBEA RFHI 500,000% 500
250
80
170

= Hn

Z W

301 LEE A F 4,640 4,630 10

_39_




2N
X ZH -
L= B

el

[z 02 oC
oV R U
oY
[o 02 1Q
]
0y
L]
O
i
%
02
1>
2z
~
0°
Q
[
i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

4,020
186
434

= Hn W

IANNAHIEA 3 4,440 4,230 210
H

3,400,000& 3,400
3,400

H

OMBZAG L AZHIOI20A DO
1,040,000 1,040

520
156
364
11 JIEHE 43 200 400 £200
OZ&X x| 200,000 200
100

30
70

= HnH

= Hn

401 AIEHIZ 2 HHI 467,167 1,188,173 AT21,006
233,585

70,074
163,508

= N H

01 A& dl 447,943 1,134,090 N686, 147
O=Jt3 D! (200ha) 343,994,000 & 14! 343,994
173,610
52,082
118,302
OB LI RIIAIS (14ha) 13,649,000 14! 13,649
6,825
2,047
4,777
OZXE X I RIIAFZ (100ha) 90,300,000 14l 90,300
45,150
13,545
31,605
02 2teldl 16,000 50,000 A 34,000
Ozt & ZEXIRIAY Zeltl
16,000,000& » 14 16,000

8,000
2,400
5,600
03 Al 2 THHI 3,224 4,083 859

O=ItRIIAY & ZEXIORI ALY AIE R0
a 3,224,000 3,224

= M W = HnH

= N H

= N W

Yo 2LIHRR(EX) 3,120 3,120 0
936
Al 2,184

N

101 Q124 H] 3,120 3,120 0
936

H

_40_




2N
X ZH -
L= B

el

oA D
AAAM Ao (SYHLLL/YY - 4E)
NEPE

0l &t o

=

i
2

Al

2,184

0o
H
sl
af
o
C
m
0 4
0
o
Y

=l 2,798,000

2,798,000 *11.5%

=

3,120
2,798

936
1,862
322

3,120

= H

7,800
5,460

468
1,872

7,800

101 1Al

= K

7,800
5,460

468
1,872

7,800

04 DIt 22 XS+
6,996,000&

6,990,000 *11.5%

= g

7,800

6,996
5,460
468
1,068
804

7,800

= M1 08

27,000
18,900
1,620
6,480

33,750

N6,750

401 AIEHIZ 2 I

= M08

27,000
18,900
1,620
6,480

33,750

N6,750

01 A& dl

O &2 ==(6.0km)

27,000,000& * 14!

= 0

27,000
27,000

18,900
1,620
6,480

33,750

N6,750

=z N W

133,588
58,625
17,645
57,318

75,283

58,305

401 AIEHIZ 2 CHYI

=z N H

133,588
58,625
17,645
57,318

75,283

58,305

01 A& HI

8,620,000 14!

92,437 ,000& « 14!

= MW

125,172

8,620
6,706
574
1,340
92,437

70,241

54,931

_41_




SR
AAAM Ao (SYHLLL/YY - 4E)
Arel X 2t e (2 &HH)
- _ _ RE]
SA - H .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
= 46,654
= 14,002
Al 31,781
Ot ol e X X2 ALY (7ha)
24,115,000 1Al 24 115
= 2,39
Al 21,721
02 2elbl 7,515 4,409 3,106
O X&AH 22yl 7,515,000 x14! 7,515
= 5,265
= 675
Al 1,575
03 Al&E 201 Y| 901 633 268
O ALY AIE20UY| 901,000& 901
M TR S X2 571,112 335,044 236,068
101 Q124 H] 46,133 54,262 N8,129
04 JI2ZtHIZ22NEE S 46,133 54,262 A8,129
OAS =NAL 22 % ofxel oA
54 5003 x8% »60 Y 26,160
OsoisENs2(=saH)2e oA
41,6803 x2% 70 5,836
Os0|=2 H=2XHMX Es & 22l oA
41,6803 x1H »x75 3,126
OYLETE O{EOISF=EIY 22l 2124l
41,680& x3H x50 6,252
Q4iEdg I3 41,374,000& *11.5% 4,759
201 et | 18,456 21,266 A2,810
01 AR 22l ] 8,316 11,216 A 2,900
O1.4 8t = H| 1,800
- SA#MAE JlEIE=2H|
2,000,000 x90%< & 2> 1,800
O5. 24| 2,016
- AMENR HR2FX 02422 =4
7,000 x3H x8L x12& 2,016
O6.Yx= 4,500
-=XAE Stoll&2X & LZHH HHLXH2
450,000& x 1CH =2 x23] 1,800
—H2LPEFD| X E A2
450,000& x1CH =6 Y 2,700
02 E2=2=2%H| 10,140 10,050 90
O1.2Z222Y A 2,880
-SAE NS’ S5 & Bots &
2 200,000& x12& 2,400
-HIOC 2SR Hots MI|I22
40,000 x12& 480
O3. A& &H|l S XYl 7,260

_42_




AN RS0
HE: QAW S SYHS /LY - 4E)
ol AR CER-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
-“EASSIAE 7RA22EH RFH
e 1,7002 «7004 *4CH 4,760
—“EANSSIAIE /A2 U =&
100,000& x5 x53| 2,500
202 oddl 2,700 2,700 0
01 = LH o4 1l 2,700 2,700 0
OAZ MAMAET oft]
60,0003 *3H *x3 *53] 2,700
206 M= Hl 32,340 23,700 8,640
01 =8l 32,340 23,700 8,640
OJz2setE 22X + 11,600
-Ad=== 40,0003 =150 6,000
A3 E 20,000& »50m* 1,000
-Z3F 1,000& +2,0002 2,000
AT 2 (H=I ES) 10,0002 »100% 1,000
-Hl= 8,000& »2001L 1,600
OJt2stet & =48 HlsZME SMF7 2,600
-& =X 5,000 =100 23] 1,000
&2 Al 8,000& =100 23] 1,600
OsXAE 22/d HMEY |fFHI
1,700 %404 *1H*20 1,360
OBELRAI BAS 222
11,300& *6002 6,780
O=TH AR 2Q(323,22)7Y
2,000& 5,000 10,000
401 Al HI & 28I 471,483 232,016 239,467
01 A& HI 470,000 230,000 240,000
OLE=H EHIIIAY 20,000,000& » 14! 20,000
OS8d Jizstd & =X sA(E2I L
MEERINE S) 50,000,000& » 14! 50,000
OSHAEHMSSE E+3A
10,000, 0002 14! 10,000
OSY sAAE S2E8olE ZHAY
10,000, 0002 14! 10,000
O8Y sXAE ZE=32 dEAY
10,000, 0002 14! 10,000
O&EIHS MAAG (ALY, Sall)
10,000, 000& *10ha 100,000
O2LZ =X YA ZHl(0l4a <)
20,000,000 » 14! 20,000
OFELX &3l 433 ZdAdY
50,000,000 » 14! 50,000
O¢Y 2= 82ys THAMY
200,000,000& 14 200,000
03 A& =TI 1,483 2,016 A 533

_43_




SN gRaY
M AHME LS (SNL /LY - AE)
oo ARIXR 2R (SHel: =)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
| | O=XXZAIY AISL20H  1,483,0002 *14] 1,483
MHUES R 2,282,268 2,228,684 53,584
=2 159,938
= 125,391
Al 1,996,939
NEEIN VR 361,513 369,296 7,783
101 Q121 232,295 230,608 1,687
04 JIAMI2ZNER 4 232,295 230,608 1,687
OMSAHXY QSSE HMAAY Q1A
54,5009 *202 x40 43,600
O4EE IR 43,600,0002 *11.5% 5,014
OSSR (ZAY M) 2axayl
968,502, 000! * 1% 9,686
OdZZAY T=H| 18,795
~MER S 110,0002 *105% 11,550
N=p 5,0002 *105% 525
k) 25,0008 *105% 2,625
~OHE 3} 35,0008 *105% 3.675
522 Y X 4,000 %1052 420
OMELA (oL Xtel &) 155,200
-0 24 ] 200,0002 802 9B 144,000
-8 U 2R 140,000 *80% 11,200
201 L2 b 58,602 59,102 A500
01 At 22l bl 31,560 32,060 A500
O1.2er 24| 6,400
~MABS(ME) JIES 2
3,000,000 2 *90%<Z 2> 2,700
SMERA Y MNTG Q2T H
110,0002 *20H 2,200
—REI| (H)EI =2 50,0002 *30CH 1,500
O4.1 =24 1,000
—ERH(RE, SHE) 5,000 *200% 1,000
O5.2 2l 24,160
SMRES, MBHSHMES HA2SK 2
Al 7,000 6% x180Y 7,560
-5Y MENY HNEE 22X 24
7,00081+1202 x 15 12,600
AP RSHRE 2HA! 2,0002 *500 % *43] 4,000
02 T2 27,042 27,042 0
O1.2Z2222MAM 3.840
~AMEROIAAINME AEUAERE
35,000 *75] &1 x 128 2,940
MNP ER SUHE AER
50,0008 * 12 600

_44_




K
<
1)l
a0
<J
<+
50
s
0
H

o1

ar
=0

0
Y
iof

A0
Klo
m_ o o
: (ep]
I 4Iy nm_.u
NN S
[aV)
<
LH 3r gt
- S |8 E
: , ; S % (<] [<o]
RS | | d
© |© 3|2 5
3| F g :
© S
o [aN)
S 3 M 28888
] ] _,Oy S S Y] o o S S
= S o o 28888 g 2|82
= ; B v : : :
3 =88 & 8/8318 4§ 2158 2
3 g2 212188 8 2188288
(= © |©o — o il D S %8 s 8 g
DS ek §8 % S
= = =
mﬁm_ <4 ) o]
Al = = [ [
ar ] o g8 4 BN : -
w 4“ n..Hnu S (4p) ™ x ¢
0 S 3 8w a N z :
> all o oo @ wm X 4] ] B ki 3 g
A o S e w8 nw > 3 : : :
. ) ® mw%_mmo s % % i E S L
« R S s < o . = R of 3 PR ; :
D ~ o 8 8 o 8 S 3 B0 = S 0 a3 5 8 : i ﬁ :
= o % o 8 <= S o 0 S S 8 o a & 2 Y " :
=2 g S = B * = o 1%%1m N _ B0 B0 x
”=_| o n < o) [ve] I*q * * |*q * I*q i g :
= 5 S RN S W om0 m 8 z me ol ;
B3 - ) S S 2 < g 8 g % 3 -
) DI S g 2288 2 =% 8
= 3 <+ o 7,04_4*0,. g v8 8 g
= L M Saasge § wos -
ol = = > = -~ 8% ) : e £
F\ n0 = &) [ERENS = ~ o i ; _u_Au
oF o O OF 3 0 . 2 g . :
|r : : - i
o = < ok 00 = o " m 5 o :
. Il] n0 MO ol o = Mo : : : | 9 w_
zr g W w N 4 " : : - a
ay g < ] § = H o o o o .
%0 8 ¥ s < : 1 1 3 ma
: : ! _ W no | od o g ;
. | re) _ _ m - m_v o 0 z
S s |3 & 2 |or o M ¥ : s
: N - 5 @ w oF Ir =
S| et M ok < o) E 25 W = i : 5
N |5 =z |g O D of < O U = WJE i
|7 1 5|y 3 i = I ™
&< 3|8 : .
o g ._
o | O =0
m

_45_




2N
X ZH -
L= B

el

[z 02 oC
oV R U
HT oY iz
fol 02 12

-0

0w s
N
to
OF
o
%
02
4
=
~
0
it
>

ir
x

CHB G2 (B) - IR -

HaS

=

i
2

305

bH

0z
oy
on

500

500

01

BH
O

oy
on

> 0r
o
>

HaAL F00 243

20,000& 259

500
500

500

401

AEBIZL 20U

10,000

10,000

01

A& HI
Ot

e
0
=

m
h
1

5,000,000 204 &

10,000
10,000

10,000

405

Xt

rx
o
n
o

2,500

13,600

A 11,100

X

FE
He
e Mo
O
I
Jn
==

o)
i
o
>

=]
ol
P
=
0/

) 2,

500,000& 1CH

2,500
2,500

13,600

A 11,100

[P
Mo
s

pal
o
J2
Pl
{0
Wl m
=

= N H

348,946
139,578

62,811
146,557

256,982

91,964

101

e
[
=

= N

230,573
92,229
41,504
96,840

213,927

16,646

04

~
rJ
=
ry
Hu

O

[Pa

Mo

!

0

2
i
N

oz on
=

St el

O
[P
THL
2
A0

ol 2ttt =&+

(=} =}

ae]]

O
[P
W
0z
pa]
o
N
0
S
P
0x

el 24|

187,073,000&

= N H

250,000& 3%

= N H

21,236,000&

= W

21,514,000

Z N H

230,573

187,073
74,829
33,673
78,571

750
300
135
315

21,236
8,494
3,823
8,919

21,514
8,606
3,873
9,035

213,927

16,646

201

= N H

28,873
11,549

5,197
12,127

27,555

1,318

01

10,800, 000&

= MW

17,800
10,800

10,800

4,320
1,944
4,536

1,285

_46_




2N
X ZH -
L= B

el

[z 02 oC
oV R U
HT oY iz
fol 02 12

0 e

0X oy
o
i
o
%
02
4
[
~
09
19
>
M

x

!

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

=

i
2

3,000,000

4,000,000

02

—AEZAR RAXNSHMALAS (SAZ
,0

)
130, 000& =404

O3. A€ ZHI =Xt
-MERAZ AN RAE+ 5,000,000

N
[IA]
O
!
oR
10
U
=S

873,000&

= MW

= MW

= N H = N W

= N H

w

,000

,000
,200
540
1,260
4,000
4,000

1,600
720
1,680

11,073
5,200

—_ W

,200
,080

936
,184
,000

,000

,000

900
2,100
873

873

349
157
367

R o

N oo N

11,040

33

202 o4 Hl

=z M H

2,000
800
360
840

2,000

01

—
=

O W
P
M 2
™
tol
T
o
[=s

=

20,000& =100

= Hn

2,000
2,000

800
360
840

2,000

206 M= Hl

= N H

17,500
7,000
3,150
7,350

10,000

7,500

01 M= dl

Ol & st &I 500,000& *35%

= HnH

17,500
17,500

7,000
3,150
7,350

10,000

7,500

405 Xt&tE SHI

H

70,000

28,000
12,600

3,500

66,500

_47_




A ERAH D
HE: QAW S SYHS /LY - 4E)
Sl NYUEEEY CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 29,400
01 AL 2B F S| 70,000 3,500 66,500
OJlH g At2&3 AIAE(ZSE) 17,000,000 17,000
2 6,800
& 3,060
Al 7,140
ORHESAEY (XHEHZ) 3,000,000& 3,000
= 1,200
& 540
Al 1,260
Odt= & 3RS 50,000,000 50,000
= 20,000
= 9,000
Al 21,000
ASEEX R () 1,280,692 1,298,233 N 17,541
= 62,580
Al 1,218,112
101 @121 8| 1,132,720 1,111,333 21,387
o= 41,560
Al 1,091,160
04 JI2ZtHIZ22NEES 1,132,720 1,111,333 21,387
OMSZAIE 21 AHH| 964,017 ,000& 964,017
& 41,560
Al 922,457
O4HEE JI1H282<2 964,017,000& *17.5% 168,703
201 et | 22,000 23,400 A 1,400
o=} 4,400
Al 17,600
01 AP 2t 2| H| 15,000 15,000 0
O1. 482 H| 15,000
-MEYURFA AUt 2| 2,000,000& 2,000
o= 400
Al 1,600
-AE0E EEE g Y 3,000,000& 3,000
& 600
Al 2,400
QA=Y 2EE2 ML L 2EH S
2,000,000& 2,000
& 400
Al 1,600
-MAENY EEE 2EIIE Y
3,000, 000& 3,000
& 600
Al 2,400
~MNEXN ARZAY Y S0 3,000, 000& 3,000
= 600
Al 2,400
-QUAMEHM 89 M 2,000,000 2,000

_48_




AN RS0
Ho: APV U3 (sY o - ME)
ool MEEESR (St &)
= _ — d =
SN P SA(EN) - MBAY - BES e HlDE2
< 400
Al 1,600
02 83 7,000 8,400 A 1,400
O1 7,000
SAZANE A BHAAY(SMR)
140,000 »50CH 7,000
< 1,400
Al 5,600
202 04l 3,000 3,000 0
< 600
Al 2,400
01 =2 3,000 3,000 0
O&t 22l ol 3,000,000& 3,000
= 600
Al 2,400
206 M=H 64,872 108,500 N43,628
< 2,400
Al 62,472
0=z 64,872 108,500 A 43,628
O &t 23 RFE 64,872,000 64,872
< 2,400
Al 62,472
301 et 1,000 1,000 0
< 200
Al 800
09 A HIE &S 1,000 1,000 0
OMEUHEMZESIH WY 1,000, 000& 1,000
= 200
Al 800
401 Al&H 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
01 Al& 10,000 10,000 0
O &t ) WAl 10,000, 000& 10,000
< 2,000
Al 8,000
405 Rtk 47,100 41,000 6,100
< 11,420
Al 35,680
01 Rhak 47,100 41,000 6,100
oo £) 900,000& *10CH 9,000
< 1,800
Al 7,200
OF S—E = =
14,000, 000& 174 A& 14,000
< 2,800
Al 11,200

_49_




K
<
1)l
a0
<J
<+
50
s
0
o

o1

= ar
30 %0

0
Y
iof

[Te) [Te) Ye) © o) Y] o o o
(<o) (<o) (<o) N~ [ep) [ep) [Te) o)
S O R S |© |8 @ |
A0 ) ) o ©o | NN <1 |1«
KIo < < < 41414
El
E=]
[Te] [Ye] Te) o [aN) Al o o o
[aV] [aV) [aV] Al ()] ()] o o o
~ ™~ ™~ O~ |~ e <= <
[Te] [Ye] Te) [Te] [aN) [aN) [e0) [aV] ©
[aV] [aV] N N~ ()} ()} [aV] — —
LH 3r N
m<l
RS
o O O O O O o O o O o o O N~ N~ N o o) [e)] (e») o o o o o o o o o o o () o o (@) o o o o o
o O O O Al ©o O O O O [¢e) O O <t Y] Y] [e2] [ep) N~ — o o o [Te) o) o o o o o o [Ye) Y] o Y] o o o o o
S S - oAN|Mm ®|o®|n oaold|lddo.~- &S &|o |, S 3 S &m0 n S S S o 0
0 IO o o — M~ o O o O o o O o] Y] [Ye] <t [aV) N~ (V) Ye) I~ — [ee] <t — [aV) — [ep] (ap) — — © N (V)
— — [SNIENeN] [SNEENeN] [eV] AN A % o) o) [ N~ N — — — —
aor
<
=
H =< H =< rr rr rr
= = —~ B0 ol ol B B o B0 ¢N 3 AW o T 5 W
Q ¢ o2 33 = % ? 9 SR = & x TP oo
al o o4 * T owm o NI, & x W m W x o x
or S o ok [ g0 80 R o w0 ot o) |*¢ o o o o o of
S 8 38 P S -~ ¥ 8 s 8 r 8 8 S 8 8 8
X0 < < s x *x 8 < S S S 8 8 < - - S S
o S 8 oS S oW < 3 S ° o o o > 2
BJ S rg) il o S O = 2 o O oo o Lo O o o o o
Irs) © ] S &6 o — K 5 F S © o © O < < D o
. 2 1 <5 » » © S -~ ol < S
o ¥ N d o o mg 3l =2
ol o S Y 9 a8 = Ro—n
=< — . - = _ - KM 3
= ) = = = r ov o = u o
I+ ) 2 D o 5] o R o 0 no
= A0 i 70 SV ¥ ° < B 5 R o o
T | bl et - H _ & = = i A A
. Py o) ar o] Nl o ak = — < o0 N o~
o o = 3l 3 i o _ <+ 3l = 0 o 7 ®
- I= - = no + 00 20 ww o T 20 m+ z o
= - o0 5 0 S TR A T i R o < 8K I Z A RO
R = iy e H oW b R < & < o T T W s =W 1 gk Ho [l Ro
F |5 o 5 m < = OF A0 & A0 oo Ul o wm mu R0 o ~ m _, @ o
& R °© ro o o M @ @ o ® @ _ DD ko R0 40 00w Mg XA D ol L <Ko
0f0 20 s 20 o x oY) M40 R T RO D O & D=4 m w3 o = A
c - Zl= = = = & = Zp OF ol W H r0 o OF H
B (1] i W N oW mls|R U R IR U Dlwlma I, 00 g5 w s, W
I = & <l ) or R lm|d o3 2@ Vajr = 3 ro P e T Mo~
K0 O O = on 0 O ok la|m O O O O O al [ O O f O
. X — @ Wl | = | - | = 8\
— o o o o o o (e)
X 0 ® ok | — ISy
i < =<

_50_



SH GRAAD
HE: QAW S SYHS /LY - 4E)
ol ARESSY CER-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
2ots &IIR=a 500,000& »12& 6,000
Sl =23 100,000& =128 1,200
ST =ER= 300,000 »12& 3,600
O3. A& ZHl s Xt 4,000
-EEEY 208 AR 100, 000& *404 4,000
206 M= Hl 4,700 8,300 A 3,600
01 M2 4l 4,700 8,300 A 3,600
S5 A2 MM 2L (=52 55)
10,000& »150& 1,500
O&EsE MK -HIYANEE B2X M 2L (&
clE20l2 148) 100,000 203 2,000
Os5ad gHEAH 2
400,000 *12f A *3E 1,200
301 L2 A S 700 700 0
09 &AL HI B &S 700 700 0
O&XIEs BHe EFAX sS4
7,000 «50H »23] 700
401 Al HIZ 201 8] 150,540 145,731 4,809
01 A& HI 150,000 145,000 5,000
EC 58 sA32 A2 (EHI, =014
A Yol SYH AM2E s S) 130,000
130,000, 000&
Osc&E MSAMEEX ¢ Ex
20,000,000& =14 20,000
03 Al 20 HI 540 731 A191
OANSRE SXZ2lAY AIE20dI
150,000, 000& *0.72/100%50%<& 2> 540
=MEnazd 1,910 2,925 A1,015
201 Let2d] 1,910 2,925 A1,015
01 At 22l 1,910 0 1,910
O1.dBt=2H| 1,350
-—=AdEna g2
1,500,000& *90%< & 2> 1,350
03.28=¢ 560
L A= 35,0003 *4 Al 2t+2H %23 560
A S 1,421,384 1,167,545 253,839
= 638,724
< 137,239
=2 3,070
Al 642,351
A HH S YA 132,449 73,698 58,751
101 @124 dl 29,849 18,198 11,651
04 JIZHHNZ22XNSE+ 29,849 18,198 11,651




A2 B(BH) - NEAY - BaS ofl &k o San HDE2
Oodsreldais e M el 56,500& x10H x152! 8,475
OMEYEWMNE Liols L DASHA o124l
56,500& x10H * 152! 23] 16,950
Od4iEdg JIa2g=2 25,425,000& *11.5% 2,924
OMAEEY WEXZAIE O =24| 1,500
=225 110,000& 10 1,100
-Ot& g 35,000& x10= 350
-2 i 5,000& *10H 50
201 Bt 4,800 6,500 A 1,700
01 At 22l bl 1,800 3,500 A 1,700
O1.28t=2H| 1,800
—AMEYHHSYH dete+2H|
2,000,000 *90%<& 2> 1,800
02 33294l 3,000 3,000 0
O3. A& & Hl = X bl 3,000
—SEHIRY (DA D1) =2l 200,000& *53] 1,000
-SHHEH(EIE, W=D S) 22l
100, 000& *53] 500
-SHAEH SRUESR) 1,500& x1,0004 1,500
206 M = Hl 26,400 26,400 0
01 M2l 26,400 26,400 0
SLYHMNSSHM KNP 21,000
-EZ2uee 28 300,000& 108+ A 3,000
-2IH(ES2H) 10,000& *1,000£ 10,000
-EIEZR(ES) 8,000 *1,000&¢ 8,000
OME=E AM2MFA IHHPU(KHH 45)
2,000,000& 2,000
OAURTHAEESY HEXZAY SFH(FLR)
1, 7008 %104 =2 100 3,400
401 Al HI L £ 0HHI 70,000 20,000 50,000
01 Al 70,000 20,000 50,000
O=sYLYHils2 A 10,000, 000& *23| 20,000
ODEEZ 2 FTREZHY DAIE 222H
50,000, 000& =14 50,000
405 TH&HH St 1,400 2,600 £1,200
01 A&t =S F SHI 1,400 2,600 A 1,200
Oouddgals JlHS 700,000 *2CH 1,400
Y SEMAI(EX) 813,600 714,775 98,825
= 508,344
= 90,324
Al 214,932
101 2121 | 103,232 106,476 N 3,244
= 51,616

_52_




2N
X ZH -
L= B

el

02 1?

sH(SYH L4/

N (Sl & &)

ol
0o
Q
[
]

i 02 of
oV R U
0f o¥
o Jy &

Ql
=

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

14,592
37,024

=

04 DIt Z22XSE* 103,232 106,476 A 3,244
OWZ LM 84,052
-QI 24 H 74,594,000 74,594
37,297
10,070
27,227
-AHEE JI2RE=3 8,578,000 8,578
4,289

1,485
2,804

-HERHNE 28 880,000& 880
440
160
280
OUMSIT 8= ALE 19,180

-0l 24 17,220,000 17,220
8,610
2,583
6,027
-AHEE JI2RE=3 1,960,000& 1,960
980
294
686

= N W =z N H

= MW

=z MW

= W

201 ¢er24l 39,729 34,872 4,857
19,870
5,953
13,906

= W

]| 23,729 19,872 3,857
O1.Let==ZH| 5,705
-=Z2H (824l 8§) 5,705,000& 5,705
2,858
851
1,996
O4.1l=Hl 3,000
-MBHNE SAE 282 3,000,000& 3,000
1,500

450
1,050
O5.=2 &l 3,024

-MBHHS YN OF2 22K sS4

3,024,000& 3,024
1,512

452
1,060
O6. 9 xt= 12,000

- E St 12,000,000& 12,000

= M H

= N H

-

= N H

_53_




[z 02 ot

oV R U
0f o¥
S0 12

O )8 &
o
ol
Ol
o
ol

SA -

E - G2 (3H) - NRAY - BES

=

i
2

=

el 3,000,000&

= Hn W

MO OIHE S)
5,000,000&

Z W

= HnH

8,000,000

= N H

6,000
1,800
4,200
16,000

8,000

5,000
2,500

750
1,750
3,000
1,500

450
1,050
8,000

8,000

4,000
1,200
2,800

15,000

1,000

202 044l

= Hn

3,600

1,800
538
1,262

4,800

A 1,200

e
O W
> =

60,000 «3H x4 x53|

= H W

3,600

3,600
1,800

538
1,262

4,800

A1,200

206 M= Hl

= M W

34,600
17,300

5,189
12,111

26,528

8,072

01 M= dl
oAU

Ny 0-|>||

=

HOI|
0l
12
=

ol
0l
0
=
nc

“JIEFA T 2

[=:
o

2R K &

°

10,000, 000&

= N H

10,000,000

= M W

4,200,000

= W

9,200,000&

H

34,600
33,400

10,000
5,000
1,500
3,500

10,000
5,000
1,500
3,500
4,200
2,100

629
1,471
9,200
4,600

26,528

8,072

_54_




2N
X ZH -
L= B

el

02 1?

(S HSSL/

N (Sl & &)

[z 02 oC
oV R U
0F 0¥ rx
O I8 &

ol

0°

Q

[

i

Ql
=

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

H

1,380
3,220
OgH=s & 2y 2& 1,200,000& 1,200
600
180
420

=

Z W

401 AIEHIZ 2 I 632,439 542,099 90,340
417,758
64,052
150,629

zZ W

] 588,890 494,538 94,352
Bl SEMAMS(HES, 2L, Ly
) 588,890, 0003 »14] 588,890

393,910
62,079
132,901

02 Zeltl 41,519 44,000 N2,481
Odtgdai s 2eldl 41,519,000& » 14! 41,519
22,488

1,770
17,261

]l 2,030 3,561 A1,531
FRMIALY AlE 2 0HHl 2,030,000 2,030

1,360
203
467

= M W

=z MW

ol
Ot
0z

= M W

A ESEH JIHEH RS (EX) 9,498 61,700 N 52,202
4,750
1,424
3,324

0!

= N W

405 TtatFH S 9,498 61,700 A 52,202
4,750
1,424
3,324

= N W

01 AL ESFH SH 9,498 61,700 N 52,202

O&LHAEH (JIAHEL 28) 1,498,000& 1,498
750
224
524
OlZET 8,000,000 8,000
4,000
1,200
2,800

= W

= N H

HESHEBRAAH(EX) 14,180 13,873 307
4,255
9,925

= M

101 Q124 4] 14,180 13,873 307
4,255

N

_55_




AN RS0
U AW A (SHALSA/ALY - HE)
S MAEHHS YN (Sl & &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 9,925
M4 D122 E2EXNEES 14,180 13,873 307
OM&EEH & el 12,717,000 12,717
< 3,815
Al 8,902
C4liEd JI2RES 1,463,000 1,463
< 440
Al 1,023
A TH o Ol 2 162,538 293,499 A 130,961
101 @124 dl 44,838 47,799 AN 2,961
04 JI2ZtHZ22XREES 44,838 47,799 A 2,961
OUE Ml AE X SsS=+ Al
56,5003 10 7 33 11,865
O&ALER RIS Xl === M1 el A
56,5003 10 x8 *23] 9,040
OSUZAE RAEF 1A
54,5003 x6H 7L 43 9,156
O=2d&el oAyl 42,3003 «4H +60 10,152
C4liE" JI2RES 40,213,000& *11.5% 4,625
201 LBH2E| 18,750 18,150 600
01 At 2t 2l 8,550 7,950 600
O4.101 5l 400
- SS=7 Y= (R, &85 S) 2
& 50,0003 8=t 400
O6. 21z 8,150
-MF Mo S =S5 FHYX 8,150
=410 450, 0003 +7CH 3,150
HZEH™ 450, 000& *5CH 2,250
Jtn e el 550,000 504 2,750
02 =24l 10,200 10,200 0
O1.332=LHA 7,200
-S&E HUHXNE0 #IIRS
100,000& 61 A %12 7,200
O3. A& & Hl* X bl 3,000
-SMZ AEEES(HHBHXE0l S)
3,000,000 3,000
206 T2 HI 17,550 17,550 0
01 MHZ 4l 17,550 17,550 0
Outg Mool & S==57 MM 7 2,500
- 150,000 102 1,500
-&2 58 10,000& = 1004 1,000
OsdzZ2 HHEXZ0l 228 7¢
10,000& 504 500
OsS&ZANE fXIEx N 2L 2,550

_56_




2N
X ZH -
L= B

el

= - 4 14
M- o9 (B H) - MEAY - BAS %Ei HR=2
—SNZ BHOANLES(X) g2
15,0002 1004 1,500
-~SNMZ BHOANLES(EM) HOE
35,000 *307H 1,050
Os2dae M1y 12,000
O ITIS TOoANE= 1,200,000 x 109K & 12,000
401 Al HIZL 2 0HY| 80,000 210,000 A 130,000
01 Al&H| 80,000 210,000 A 130,000
OSHZE HSAEES 42 At
10,000, 000& = 1Al 10,000
O=2d &2l MY 50,000,000 * 14! 50,000
O4tE el 82 MAHAFE 20,000,000 14! 20,000
405 XHA&HF S HI 1,400 0 1,400
01 XA 2 ZF S H| 1,400 0 1,400
OEAt2 HXZE0| WA 700,000 *2CH 1,400
ZIFHZEIIIHSHHAME (EX) 5,000 10,000 25,000
= 1,500
Al 3,500
401 AlEHIZL £ 0HY| 5,000 0 5,000
& 1,500
Al 3,500
01 Al&H| 5,000 0 5,000
OMEF=HZ=IL OIS HHAIE 5,000,000 5,000
o= 1,500
Al 3,500
s ("gR) 23,200 0 23,200
206 M = dl 3,200 0 3,200
01 X2 b 3,200 0 3,200
OESs4 UM L M=sstHd XE 2
50,000 204 1,000
OFs4 gie sAdRY(AsSH, 2420 S)
30,0009 x40 1,200
ObLHse MEESXMH 2L 50,000 *20H 1,000
401 Al HI L =2 Tl 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
OMsstd 218 HEAMNE(ESHX, 2=
s) 10,000,000& 10,000
OkLAH4 dals gl 5,000,000 *23| 10,000
ETESE ENEE-EPV=ICES) 100,000 0 100,000
= 50,000
& 15,000
Al 35,000
401 AlEHIZ £ 0HY| 100,000 0 100,000

_57_




[z 02 ot

02 1?

2t (sd

N

Her

oV R U

0f o¥

o 1y
ol

Ql
=

0o

SN FE-SA(EA) - HRAY -

HaS

Off &t 24

=

i
2

= Hn W

50,000
15,000
35,000

01 Al&HI
O EX7 HHA

100,000,000&

= N H

100,000

100,000
50,000
15,000
35,000

100,000

= N H

12,400
8,680
2,604
1,116

12,400

= N W

11,683
8,178
2,454
1,051

11,683

04 JIZtNZ22XNSE+
Cl

O&ALE S ol et e

10, 170,000&

=z MW

1,313,000&

= W

200,000&

=z N H

11,683
10,170
7,118
2,135
917
1,313
920
277
116
200

140
42
18

11,683

206 M= Hl

= Hn

77
502
150

65

717

01 M= Hl
O=2 Xt

717,000&

= N H

717

7
502
150

65

"7

HT

fob
1>
5]
o
HT
P

Z Al N

14,619
2,047
3,070
9,502

14,619

401 AIEHIZ 2 HYI

Z Al N

14,619
2,047
3,070
9,502

14,619

01 A& HI

14,619

14,619

_58_




[z 02 ot

oV R U
0f o¥
S0 12
o Jy &

e

N

0
0

r
U
%
0
4
z
~
o
11

S FE B (3H) - MSA

Off &t 24

=

i
2

=]

AL
s

fo

o=
)

(==, F8He,

Z AL N

14,619
2,047
3,070
9,502

Aral

=]

HH2UEBHAS (EX)

= MW

133,900
66,950
20,085
46,865

133,900

°
[
=

= Hn W

111,900
55,950
16,785
39,165

111,900

04

o
N
é
ry
Hu
-
oin
T
o 4>

O
[Pa
v
=
:Oé
o
C
m
2
1]

y o

gt

M) el

94,922,000&

= H W

10,916,000&

= W

5,000,000&

= Hn W

1,062,000

= M W

111,900

94,922
47,461
14,239
33,222
10,916
5,458
1,637
3,821
5,000
2,500
750
. 750
1,062

531

169

372

111,900

201

= N W

8,000
4,000
1,200
2,800

8,000

02

5,000,000

= N H

3,000,000&

= N W

5,000
5,000

5,000
2,500

750
1,750
3,000
3,000
3,000

1,500
450
1,050

5,000

3,000

206

14,000

14,000

_59_




2N
X ZH -
L= B

el

i 02 of
oV R U
0f o¥

02 1?

2t (sd

N

Hek==ak/

o Jy &
ol
0o
Q
[
i

Ql
=

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 7,000
< 2,100
Al 4,900
01 M2 4l 14,000 0 14,000
ORI AT & 14,000
-E58Hl€ 7,000,000& 7,000
= 3,500
< 1,050
Al 2,450
-EESEYLM 7,000,000 7,000
= 3,500
< 1,050
Al 2,450
HY2IZH (L &FDH)(IIEH/DIEH) 57,623 64,080 26,457
Jl2ZH(g+ &41) 57,623 64,080 26,457
A2 5,423 3,940 1,483
201 Let2d] 5,423 3,940 1,483
01 At 22l 5,423 3,940 1,483
ORAN2Y Let==EHl 3,940,000 «95%< & 2> 3,743
ORN2YE Sl 1,680,000& 1,680
AR FE N 48,000 55,440 AT,440
202 o4dl 48,000 55,440 NT,440
01 = LH o4 1l 48,000 55,440 AT,440
OFYSFLA HHl 20,0003 20«10 122 48,000
R FEH 4,200 4,200 0
203 YR =] 4,200 4,200 0
04 NI FAH 4,200 4,200 0
ORNR2ILI AL (2 :24Y)
350,000& »12& 4,200

_60_




g Al A

A
=

Ol &b A

Al

R 515|518
o |2 218(8|%|° 213
Klo > 388 7|
U R g N
£ < | <
H ™
o
<
W (<o) ©
© ©
5 5lalsl|8|E S |8
Har | @ s18187 | 5 o
W% — i c s |2
g S|18|8 8|
RIS |
«©
(ep]
N
[o) I e iNe))
R ()]
888|588 |8 &
<8 A-.v v v A., 8 % o M N~ o] o
M = % 5 5 3 ] Q = % n o 1= o
nﬂ | : - : 2 v 8 S S S o o o
ﬁ © © o | . : .
. 5 3 2 < | w 3 £8888 3 g 2
< ® |© ~ o o < oo 2 % S S & &
: < <+ < < > 2 2 & E g L
mw 58 g ! 3 3 S 25 3
< NN - NI N 3%
g8 & o~ T2
(oo}
H =<
o s - s 5_58 ¢
&) xox =% S 88 8 87
Y] ol o oY S 3 3 @ 5 N : g
) ? 8 mE g3 g8 S - L
3 5 = +H? =2 S s SO 5l - - :
: : ts N » y S _ S ol ) ) x — o o
< * & -3 R < % x PRSI ¥ @ 2 3 : 2
I+ R NS g ® M08 M a0 a0 ¥ g 3 . :
ISe) o 8 ¥ © © ® W 5 48 :
= o] o S K * =5 = i g g 5 o g 2 8
B3 - M8 x - oF) = ® 5 S , .
. - e oo X0 ~ Ok o 8 oT S , b o
H ha 05 B s s 8 3 S EAN
= o Rr ms e g § L= =
= I i SR v E 55
~— < Kl R3 L.r_/ .JL.._ i = FA - o_v
: =Iuo_ ul_ ; = & & >3 o0 K] <40
~— j : : |
mw: ok | — n E@ ok k] 3 _ﬂ_. ; o : ._Mn_ :
| o™ = . Wl il o i z 5 - -
. < & MH - % 0l nl D_. : s :
= IR rJ =RE X = <l g o a T : :
_Iﬁ n o R W | o : : : _|w_ uU
A . o | o s |= Tw 0O SHS L R 5 |
= Al |3 o |7 W =E0ah b . : x
. 1o T e T n 3 |oF H 2 == 0 A i - D ’ :
xr | ™ o | W sl |~ ol | = i il SR ;w 3 U E 5 g a s
r | @ W= 5|3 o= s @R W 53 e 2853
x Py M S |° O v mw ; "3
H | -
T It | | |
X O

a0




2N
X ZH -
L= B

el

SHRHALADED
CZANES 22 (2sLNS/E2)
C2AMEE |

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
-ds HESete 35 s 22l 8,500,000 8,500
O4. Xt & gl 8,632
-StE(HE) 7,432,000 = 1CH 7,432
-HEEE Olsal ESI| wal Y A
600, 000 »23] 1,200
202 oddl 4,320 4,320 0
01 = LH o4 1l 4,320 4,320 0
OASHY AREX 0yl
60,000 *4H »32 x63] 4,320
206 M= Hl 97,000 97,000 0
01 MHZ 4l 97,000 97,000 0
=23 AR P2 2,000,000 2,000
OE2ANEE EXM 2 95,000, 000& 95,000
301 L2 A S 54,543 51,501 3,042
08 BAUZRRABHS 54,543 51,501 3,042
OMII =SR2 (MR L FMAT) 54,543
-Jlg=a 117,000 x13H 128 18,252
-S A 7,000 #1322 x12& 24,024
- EH| 2,4003 * 13«22« 128 8,237
-0 =4 140,000 »13% %23 3,640
-EHe ¥=Ed 15,000& 13 2 390
401 Al HI 2 28I 441,584 577,126 A 135,542
01 A& HI 440,000 573,000 A 133,000
OZUung HJI¥8&2 &2Hl 15,000,000& *23 30,000
OZU ng FNEx 160,000, 000& * 14 160,000
OXSSUHYEEZn FUHNMAC
100,000, 000& * 14 100,000
O4&lg st 2 3L HYEHA
100,000, 000& * 14! 100,000
OFI sHEZZ(21T206) AFHE I A
50,000,000& =14 50,000
03 Al =20 HI 1,584 4,126 A2,542
OSZAEE RX 22l AIE20UYI
440,000,000& *0.72/100%50%<& 2> 1,584
HTHOH O S (S SE M LM /THLH T - 2lge]) 276,844 402,937 A 126,093
e PP Rl 276,844 402,937 A 126,093
Aot FHI 249,448 372,511 A 123,063
201 Let24E] 866 1,192 A 326
02 2=2Z 4l 866 1,192 A 326
O1.3322LHA 866
-A0EBEE LM ESREZ 866

_62_




SN HRALDED
o HUTHO S (BTEMLOE/ T - 2

a

0L
4

S dEsoll X (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=P 1,930& »200A 386
2 300& *1,60024 480
202 O4dl 2,700 2,700 0
01 = LH o4 4l 2,700 2,700 0
Ol-ze d2us ¥ HH2ALRFE o]
60,0003 *3H 3 53| 2,700
401 A& HIZ 201 I 245,882 368,619 AN122,737
01 A& HI 245,000 366,770 A121,770
OZU Lotd A2 RAES
50,000,000& =14 50,000
OREX Hiel 8Xd FHSM
50,000,000& =14 50,000
O stde| stdd FHISAM
15,000, 000& 14! 15,000
O2& AHAel MAE ZHISAM
70,000,000& =14 70,000
Osoll alFel XA U SA
60,000,000& =14 60,000
03 Al 2 THHI 882 1,849 A 967
OActd FHIZAM AIZR204I
245,000,000& *0.72/100%50%<& 2> 882
o & THoff il 2 27,396 30,426 A 3,030
201 £B-2dH| 15,396 15,676 A 280
01 At 22l 11,016 11,296 A 280
O1.det==&Hl 3,600

-X+= & MHHCHE AL JIEt+=SHI

4,000,0002! *90%< = 24> 3,600
O5.2ZHl 2,016
ST QREE ORI2RX S4
7,000 «32 58 + 12 2,016
06. 24X 2 5,400
-MAHMS S I ARE
450,000 *3CH *43] 5,400
02 BBl 4,380 4,380 0
O3. Al 2 ZHI KAt 4,380
-THOHCHR4 24D RXI 22/t 100,000 «20CH 2,000
~%2IINSE FFH(HYR)
1,70020 %202 *350H x23] 2,380
206 T 2t 12,000 12,000 0
01 ME bl 12,000 12,000 0
O+ 7Y (PPEHS) 12,000,0002 12,000
BHSAHY (FRALDS D) (IIEH/IIE) 510,916 496,564 14,352
= 36,900
Al 474,016

_63_




N ERALnSH
M HH2IALH(ER AL S0 (JIEH/IIE)
thel: JE2IH|(§7 A&4nsS) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
AHIEH(E 7 A&nsn) 465,674 448,724 16,950
< 36,900
Al 428,774
AZHA2EH| 47,216 41,824 5,392
101 @124 dl 47,216 41,824 5,392
02 JIEt& 2 == 47,216 41,824 5,392
OAZEHIIIM ('O S =8 & HE) 46,356
- 20,586,000% 2% x32/40 32,938
-A2H 2 3,476 3 +2H »10Al 2t+ 128 835
-hEsE 2,016
b < Kt 40,000% =2 128 *32/40 768
JIE IS 20,000 x5 128 x32/40 960
R A= 30,0003 * 1 128 x32/40 288
- g8 X4 105,000 x2XH »12& x32/40 2,016
- A G A 130,000& »2H 128 3,120
-G Ot &I
1,872,420 «2H x78%*86%+ 1/226 Al 2t x84 Al 2t 685
-AHEE JI2RE3 41,269,000 *11.5% 4,746
OSgL-ZACS AIZMYIIM TI=Hl 860
=28= 130,000& +2H »23] 520
-gets 130,000& »2H 260
-2 Xt 5,000& *2d& 10
-Ctst 35,000& »2H 70
2AHE2 A 418,458 406,900 11,558
= 36,900
Al 381,558
101 @144 Hl 418,458 406,900 11,558
< 36,900
Al 381,558
03 RIAHAZ 2T E =+ 418,458 406,900 11,558
Ozz==2¢ 411,258
-Jles 50,4403 x12H 313 189,453
= 36,900
Al 152,553
-4 03 15,788,000 & * 12 *1/12%300% 47,364
-Z 2 F Ol 15,788,000 x 12 »1/12x120% 18,946
PN = 50,4403 12«18 10,896
-F=F5d 50,4403 12«52 31,475
g 40,000 12 «12& 5,760
-hEE 100,000& x12H »12& 14,400
- A G A 130,000& x12H »12& 18,720
S P PN = 50,4403 «12H x6 Y «12& »50% 21,791

_64_




N ERALnSH
HE: HN2IFU(LPALDE D) (OIEH/IIEH)
el o2 (2+7 HEns) (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-22=E 15,788, 0003 * 12 x1/12%25%*23] 7,894
—2HAlH| 50,000& 12 =128 7,200
-Ag 50,000 x12H « 123 7,200
-FY2RE 50,4403 12 «150%2 x 128 21,791
-XASEH EXx+E 448,000 x4 X »43] 7,168
—BENRE 100,000 x1H 122 1,200
OE2+2% I =l 7,200
-Igs 130,000& »12H x33| 4,680
-gets 110,000& »12H 1,320
-9 10,000& »12H 120
&5t 15,000& =12 180
-or& 2 5,000& *12¢& 60
—-or& 3} 35,0003 x12H x23| 840
Jl2dt(g+ Ad&8usE) 45,242 47,840 22,508
] 5,042 4,040 1,002
201 £B-2dH| 5,042 4,040 1,002
01 AL 2l 5,042 4,040 1,002
ORAM2Y Lit=ZHl 3,760,000 x95%< & 2> 3,572
ORAN2Y =&l 1,470,000 1,470
AR FE NI 36,000 39,600 A 3,600
202 44l 36,000 39,600 A 3,600
01 = LH 4 1l 36,000 39,600 A 3,600
OFYRFE HHl 20,0003 15«10«12 36,000
Q2 F=&H 4,200 4,200 0
203 YR =&l 4,200 4,200 0
04 BN ARETH 4,200 4,200 0
ORNSIALEAY (BR:21Y)
350,000& »12& 4,200

_65_




<

n0

Kio

Hl w

63,482
258

A 380

A 480

A 300
A 300

A 180
A 180

100

H3r
Wikd
RIS

539,849
193,664

164,560

90,486

82,206
82,206

8,280
8,280

74,074

g Al A

A
=

Off &t 24

603,331
193,922

164,180

90,006

81,906
81,906
76,530

2,700
4,200
3,200
1,000

69,630
5,376
3,360
2,016
8,100
8,100

5,400

2,700

74,174

Ol &b A

Al

=]
Rl
K
i)

a0

w
el
oy,

ol
RO
160
i
AJ

El
30
0H

R0
10
Hr

T

)

el

01 At

JlEt=EH]

KJ
K-
ok
[
R0
10!

i

A

2>
=
=]

2| %D

=

=

[und

& *90%<

4,000& *800A

3,000,000
NI
500,000

£ M

o
<+
<+

70

=

A
A8 ~123

A+ 42224 *4 Al 2t
*3E+8L x 128

=

o

(=)
[und

2|

[
e

2l x5

=224 =
2

41,250
7,000
7,000

F

2
)

;

0

X
&

oo
=R

t

J

O5.2 &l
01 S LHO I

202 o4 Hl

rJ
Kk

-
31

5
L

i

3

Hx3L+6

[und

2l x5

e

60,000

rJ
KF
oF
ol
_uu_
Ed
M

i

3

3L 5

[und

2l %3

e

60,000

)

al

A 800
322

14,274
11,994

13,474
12,316
8,500
2,700
800
3,000
2,000
2,016
2,016
1,800
1,800

>
- 66 -

= o
=0

1600 2

2 x2CH 23]

[
e

=Y

[uad

A8 ~123

[l

& *90%<

20,000& *x100&

50,000

&3

S JlEt==EHl
3,000,000
450,000

A=HII2 H™eldl
7,000

01 At2 22l bl
O5.2 &l




% o | O
B g |8
:_uM
KD il
6633 o | O
; g |3 g |8 S|
: < o | O
m o | O
8 S 18 o | O
& 2 |3 g 18 S8 g8
& T | gk HHE
3 NN > | o 2|2
wild! 8|8 ICIEAE 35 .
5 B gl|g|e]|e << ik
o |o < | < i i S
Y= N
N
(o0} Q
] 500
8 8lglg glgls glg
i 1vv M~ | O | O OO% S8
NN o == 2SS S22 8 8|x
nn s |s 4|vn/_vv 000%04@55
ar . . ',,0'7755 -t
o Sl s olg|g|=]= SE|EIEE g8
< 8w glg|lg|=]|= &,666m%WWZM100
ey S 3vv vv554| S S
: 5 o 3mm,2,m,M9,M9mm
o = NI
0f
7 ol
v I_rm % 2
um)
or = = ol = 3 : 8
70 3 ? ) S S8 x :
Y] * 7l B0 ﬂ o B ® ;G ? o
X ® e ol & & % S g S
[<2) [} o O DoJ : 5 3 5
31 8 oF o0 S S S g : £ w Hi
=< — a8 S 8 3 8 W S 3 ? g $0
1 - 5 g g & < X *%%*ﬂu
Ik =S ol S o 8 3 g Zang:
= KE t+ < - S g wmomowm
. ~ &4l B - 2 S Saige
- i o+ %0 o : a1
m " - | A |
= 7l o J : 4 :
= 7 ok el a
~— E _ _“ 2
: ) ; = Mo
ok i i : :
el i a :
o hY o o = ] :
o ~ — A JX._ p - ~ :
& % AT R 0 1Mk : NE
%0 Tu 5|3 o Sl e MDIM 1 s u_u
. O = O wow O = NAE%IE 7 :
~ | = = |= O al®|2 |z ls : :
3 S Il o g :
o © | — 3 & A i |o_v
2 i OD_ = il o
S 3= : =7 = ¢
é 1 : 5 2 a W
ol e | < = § :
- # O
(o))
o

Ed
n

]

_67_




SN RASX
Ba: S A

= =
et DUDIE DA 2 CER-ED

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
AEZUANY AZA 24
7,000& 1 x200 1,400
SAEQIAMY ASA LS
10,000 x50H =23 1,000
NEZUR (2EL R HNL/RALEZAl) 345,630 276,915 68,715
SSHOIX A2 224,568 154,060 70,508
INESEE NS 49,672 97,991 N48,319
101 124 4| 7,436 15,580 N8,144
04 JI2ZtHIZ22NEES 7,436 15,580 N8,144
OEXOSX SEHH WA A 21|
41,6803 x2H 80 6,669
O4HEE I8 2 6,669,000 *11.5% 767
201 LBt 16,766 23,371 N 6,605
01 AP 22| d| 14,476 19,376 A4 ,900
O1.bt=2H| 11,200
YL ED JIEH&2H|
8,000,000 *90%<& 2> 7,200
-XNEHALR2E 2AD| Y ZEgI ABRE P2
(EH 2) 2,000,000& 2,000
“NEMACTH HHE ZE2H AZ2E 2YU(E
Hel) 2,000,000& 2,000
03.28x4 1,260
-ZRENSEINE 2HLY
70,000 «x6H *33] 1,260
O5. 34| 2,016
XH HSEA LIRS
7,000 x3H x8 x12& 2,016
02 2224 2,290 3,995 AN 1,705
O1.2Z22=22 Al 290
-SREXNSEEUdY ME 2pdS
1,930& 150AH 290
O3. A2 &#HI KX HI 2,000
-KNE=2FAH A2 500,000 *2CH 13| 1,000
-E2HEH SX22 500,000& *x1CH x23] 1,000
202 o4l 2,700 2,700 0
01 2Ll 2,700 2,700 0
OEXOIsXZA & NEERE XA ZAFEOHY
60,000& *3% 3L x53| 2,700
401 AlEHIZL £ 0HY| 22,770 56,340 N 33,570
01 Al&EH| 22,770 56,340 N 33,570
OXNE=HIN=E(NEZ2E) &X
290,000 *30& *1.1 9,570

_68_




SN GPASTEDY
HE: IRV (ZELNANL/NALEA)
Sl GENAXF L

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OXNEINZ2SHAZ (20138 MHA=24ABNYTQ 2
=) 12,000,000 x 1Al 1 .1 13,200
A8dES 41,015 56,069 A 15,054
101 Q121 H] 11,155 21,637 N 10,482
04 JI2ZtHIZ22ANEE S 11,155 21,637 N 10,482
OA2KAOE MA 2 ol2H4H|
41,6803 x4 H 60 10,004
O4HEE J1a82g=2 10,004,000 *11.5% 1,151
201 et 25,360 29,032 N3,672
01 AP 2t 2] H| 25,360 29,032 AN3,672
O1.B8t==H| 22,000
-XNAELLR2FX J|EE=2H|
10,000, 000& x90%< & 2> 9,000
-XAEQR TZ2IH) ARE R
3 000,000& 3,000
-glAxele 2MsX RU(EXNHEL 78)
6,000,000& 6,000
-EXOISHER L2 MA 2,000,000 2,000
~SANEET 2Y 22E 7Y
2,000,000 2,000
O5.3&H| 3,360
X YLEF GLILX ZA
7,000 x5H x8L x12& 3,360
202 044l 4,500 5,400 A 900
01 2L I 4,500 5,400 A 900
ESHAYEY NBAZ A Y AS504]
60,000& x5H x32 x53] 4,500
Xl = THZ= A 133,881 0 133,881
101 e1214| 7,436 0 7,436
04 JI2tHI22NEES 7,436 0 7,436
OXETEAAY SSH A 7,436
-0l | 41,6803 x22 30 6,669
-AlEE J|a8e=2 6,669,000& *11.5% 767
201 et d| 6,445 0 6,445
01 AF 22| H| 5,480 0 5,480
O1.48t==2H| 3,800
X EHEALRFEA JEI=E2H|
2,000,000 x90%< & 2> 1,800
-NETHEAI EE RO 2,000,000& 2,000
03.289x4 1,680
X ETHEAGER A2 2HLH
70,000 x8H x33| 1,680
02 22244l 965 0 965

_69_




SN ERASNEDY
HE: IRV (ZELNANL/NALEA)

chelr EEXOIKN L (el:de)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O1.2Z22LHA 965
“XETHEAALY 2 STEES
1,930& 5004 965
405 TtHabH S| 120,000 0 120,000
01 XML = ZFH St 120,000 0 120,000
OXNETHEZAL ESZALEHl 50,000,000 2= 100,000
OXNETHZAL 238 XNHGR AZEANA
10,000,000& 2% 20,000
S Al XIJt2te] 121,062 122,855 A 1,793
SAIXIIL 2tel 121,062 122,855 A 1,793
101 14 Hl 19,521 20,774 A 1,253
04 JIZHHZ2XNSE S+ 19,521 20,774 A1,253
OMNE S AR &Z&el el
41,6803 «2H 70 5,836
OMNESAIXI I Hareled QIAH(SHS)
41,6803 14 20 11,671
OC4liE" JI2RES 17,507,000& *11.5% 2,014
201 LB-2d| 97,841 98,381 A 540
01 At 22l 96,841 97,051 A 210
O1.det+=2Hl 91,819
-HE3AIXOE AAl s0 1003 +5,00000 x2S 1,000
-HESAIXI O 8400 M
50,000& #1790 2 +23] 1,700
“HIIEZANE XIS EH M
8,900& *3,600% 2t *50% 16,020
-HESEIAE XIISEEEH M
8,900& *800= 2 7,120
-“SAXI BE=Z 57,779
SHEXNNES =2
38,2002 154, 000& /55%50/100%1/2*1 .1 29,414
T HYAS T 28,365
* M REX
38,2003 x50%*30%*2,500E Xl *1. 1 15,758
* QAN S 38,2003 *50%*250E X *1.1 5,253
* 012/ &1 E 38,2003 *50%*3502Z Xl *1.1 7,354
OHE RS HLH 8o 8oy
1,000,000& *52] 5,000
OHERYE X 2 448
400,000& *2JH A 43| 3,200
O4.101 54l 990
-“EXdGO € WL REs EEEEE I
23¢ 920
Y= 130,000& «3H »23] 780
OtM 3t 35,0003 x3Y *23] 210

_70_




- o o |o o |o — |- |lo|lo|lo o |lo |o o | o
oF @ o |lo | & | & |« < IRV X
Il «@ N IS Q||
m 20 < o |lw|ow|o o [N N TN
oF Klo <1 d 4|1 <<
[ui]
2 =
=)
o o |o o |o ololol|laolo o |lo |lo o |lo |lo
1) S | S S | S N IR [ |o R EY S| S |[S
5] == S | o N |l |o | o |©o [ N N N | & (&
— NN — | = o |lo|o o |x o |lol|lo < | < | <
e © | © © | © |©
o
uiled]
RS
[oN] (e} (e} o o o o o o o o o ()] ()] ()] (o)) ()] Yo < o o o o o o o o o
™ - - S S S| o | o S| o |o SIKIKIKIKIK -~ 0o 0|l alala |o S
< < e Q< I~ I~ ~N <2< SN N[N [MN N QW @ o || @ | NN N
< ol N - — — || |- |- — o |m|lo]|]lo|lo o — — |||l s |~ <
© | © 0|0 | o
ar
<
=}
o o Y ol By 4 W W ol il
g o S 50 & oS g B G
\D/m*_: *x % m m_._._ QC ._._A|=._ X o x *x
or W@ zr ol |*g I} o X T o oll 4]
2 Ao 2 = 3 g 25 B 2 2
X0 gJgo Mo ns 30 . ¥ x S
© &0 S K ™ rno o - 0 — -
Bl me .- o < =0 X 2 Q o o 80 o
— x K ¥ e, eV K ) <V 5 o o N _%
: I ® O IS ™ S < & [
—~ 31 msS s ok S — N a 40
< = 8 58 = n < r o S ® o “
) < -~ [ a0 2 — = S o
K~ e~ ul © < ) S =
3 = R = 3 o W ~ KO
= . a0 K il = woon o _ 5
= = wooo = O LA 0 =
o = o 2 - oK = = HlM <k E=) )
= ol a = - - rro| ™ 1 ) _
oD . ok U0 ~ ~ = | ’I - KJ
El = o o % B |e| R o it
K ok S H0 5 o RO = il = Kir = |5 & ol B0 o _
K | D = Z b 2 @ o |m = T i ] - _ =
W . wo = o 80 MO o|_ oD~ 0 [0 N i ) 30 | O =~ OH - 3 KJ
w | o My o W 5 R IHIHR |y W |f X < |3 S O K
Lol & s " i M= 9 T |3 W I T e e R T LR = I = L -
N R0 |O A O s | O ol |~ O D || |aN|x O O O|r|& (M Ok |3
B4 . & N3 S|z R0 | D [ 0K S |ls Kk NS K ®
M Rrr< x « ® 30| R0 | X | & o | X ok | <
30 R Ho o Ol | U | DF 3l Sl
.. RO |~
X & oF 50
Ik RO OO




